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                               Vigésima Acta de Sesión 2016
                                 Décima Segunda Sesión Extraordinaria
                                                   7 de julio de 2016.

En la Ciudad de Ocotlán, Jalisco, siendo las 19:00 diecinueve horas del día 7 siete de julio del año 2016 dos mil dieciséis, en el Recinto Oficial del Honorable Ayuntamiento y en apego a lo establecido por los artículos 29, fracción II, 30, párrafo primero, y 32, de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; 10, 11, 13 y 19 bis, del Reglamento del Ayuntamiento de Ocotlán, Jalisco; se celebró la DÉCIMA SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA de Pleno del año 2016, de la Administración Pública Municipal 2015-2018, la cual siguió su curso bajo el siguiente tenor: - - - - - - - - - - 

El presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, en uso de la voz, declaró el inicio de la sesión, la cual se condujo por el siguiente: - - - - - - - - - - - - - - - - -

	O R D E N   D E L   D Í A 



1. Lista de asistencia y declaración del quórum legal.
1. Lectura y aprobación del orden del día.
1. Análisis, discusión y en su caso aprobación de la construcción de colector sanitario en la Calle Policarpio Preciado. 
1. Clausura de la Sesión.

	 D E S A H O G O     D E L     O R D E N     D E L     D í A




PRIMER PUNTO. Al desahogo del primer punto, el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, solicitó al secretario general, C. Roberto Carlos Navarro Vaca, dar lectura a la LISTA DE ASISTENCIA, la cual resultó de la siguiente forma: - - - - - 

	No.
	Nombre
	Cargo
	Asistencia

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	Presente

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	Presente

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	Presente

	4
	C. Vivian Karina Flores González
	Regidora
	Ausente

	5
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	Presente

	6
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	Ausente

	7
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	Presente

	8
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	Presente

	9
	C. Julio Cesar Márquez Lizárraga
	Regidor
	Presente

	10
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	Presente

	11
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	Presente

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	Presente

	13
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	Presente

	14
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	Presente



Dada lectura a la lista de asistencia, el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, verificó que en el Recinto Oficial se encontraban presentes doce de un total de catorce integrantes del H. Ayuntamiento, por lo que DECLARÓ LA EXISTENCIA DE QUÓRUM LEGAL para llevar a cabo la sesión extraordinaria de mérito y como válidos los acuerdos que en ella se tomen.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Acto seguido, el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, expuso: “Así mismo, debo solicitar la aprobación de este Ayuntamiento si así lo creen conveniente para justificar las inasistencias de las regidoras Vivian Karina Flores González y Deysi Nallely Ángel Hernández quienes solicitaron en este caso la justificación de su inasistencia ya que no se encuentran en esta ciudad, por lo que pongo a su consideración si es de aprobarse manifestarlo levantando su mano”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Resultando la justificación de inasistencia APROBADA POR MAYORÍA, con el voto a favor de doce de los asistentes a la sesión de mérito. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

SEGUNDO PUNTO. En lo referente al segundo punto del orden del día, el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, puso a consideración de los presentes el contenido del ORDEN DEL DÍA y cuestionó si era de aprobarse el mismo. - - 

Lo que resultó APROBADO POR MAYORÍA con doce votos a favor de los regidores presentes, de la siguiente manera:- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa.
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores.
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar.
	Regidor
	A favor

	5
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	6
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	7
	C. Julio Cesar Márquez Lizárraga
	Regidor
	A favor

	8
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	9
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	10
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



TERCER PUNTO. Al desahogo del tercer punto del orden del día: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA CONSTRUCCIÓN DE COLECTOR SANITARIO EN LA CALLE POLICARPIO PRECIADO; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, señaló: “Me permito dar lectura a la exposición de motivos de la iniciativa: - - - 

“PRIMERO. Por disposición de nuestra carta magna, todo Ayuntamiento cuenta con personalidad jurídica y está facultado para manejar libremente su Hacienda y patrimonio, esto conforme a las disposiciones que los Congresos Locales emitan en materia municipal, por lo que, respecto a lo anterior, el Congreso del Estado, en la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal dispuso que el patrimonio municipal estará integrado por bienes de dominio público y privado, capitales, impuestos, hipotecas, créditos a favor, donaciones y legados. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

“SEGUNDO. La línea de drenaje sanitario fue construida en mil novecientos setenta y cuatro por lo que es obsoleta y actualmente encontramos colapsos que impiden el desagüe de aguas negras que se encuentran presurizadas en las líneas, lo cual provoca que estas aguas  salgan por las coladeras de las viviendas, afectando a más de dos mil quinientas familias con la expulsión de aguas negras en los pozos de visita y en algunas rejillas fluviales con presencia de hasta veinte centímetros en las calles de las colonias afectadas, aumentando considerablemente el riesgo de epidemias o una contingencia sanitaria, el objeto de la construcción del colector es evitar inundaciones, evita enfermedades y contingencias, plagas de sancudo y otros insectos, evita la destrucción de las vialidades existentes debido a la saturación del subsuelo, resuelve un problema que tiene más de quince años de padecerse, mejora la calidad de los servicios y aumenta el bienestar de la población así como su calidad de vida. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

“TERCERO. Se observa puntualmente la logística a desarrollar para este proyecto, la profundidad de la instalación de la nueva línea debe de garantizar el cumplimiento con las normas en materia tanto en los materiales como en seguridad para los vecinos, mejorar la calidad de la superficie de rodamiento con un concreto hidráulico. - - - - - - - - - - - - - - - - -
Acto seguido, el regidor, C. J. de Jesús Agustín Hernández, expresó: “Un comentario, una petición y una observación presidente; el comentario es que estoy a favor de ese tipo de obras que son nobles, esa gente tiene padeciendo años y años esa difícil situación de convivir con aguas negras, a la hora de la comida, del desayuno, la cena y la pestilencia es todo el día. La observación es que varias ocasiones he solicitado información respecto a las obras  y no se me ha hecho llegar, por lo que me gustaría saber en qué consta la obra, los metros cuadrados, de qué se compone, si es de drenaje, si es reparación de agua, lo he solicitado en varias ocasiones y Obras Públicas no me ha hecho llegar información. Es prudente y necesario que tengamos esos datos porque la gente se acerca y me cuestiona que si se firman cheques en blanco, ’¿conoces el procedimiento de la obra?, ¿conoces los metros cuadrados, la profundidad, la dimensión, el ancho?’, y mi respuesta es no, y me preguntan: ‘¿entonces qué estas validando?’; para poder tenerle una respuesta a los ciudadanos requiero estar empapado y necesito que se me den las herramientas necesarias para poder hacer una defensa del sentido de mi voto, sé que Obras tiene mucho trabajo pero sí pueden presentar una ficha técnica con las especificaciones, dada la experiencia que tengo en la supervisión de obra. Para poder definir y defender la postura que como regidores de representación proporcional tomamos en favor de estas obras, porque estoy firmando cheques en blanco y yo confió mucho en el Gobierno pero hay mucha gente afuera que nos está exigiendo pruebas de esto, de lo que estamos haciendo y hemos sido un Gobierno trasparente y quiero continuar siendo transparente. Quiero que quede asentado en actas que yo le requiero que se me de la información. Como último punto es decirle que me gustaría tener en este sentido buena supervisión del director de Obras Públicas, del regidor de la Comisión de Obras Públicas y que también Protección Civil nos haga saber si no estamos corriendo un riesgo en perforar en temporal de lluvias, no vayamos a tener un deslave, un arrastre de más tierra de lo que estemos sacando y llegue a agravarse la situación”. - - - - - - - - - - - - - - - - 

Eu uso de la voz, el regidor, C. Jorge Eduardo Godínez Anaya, adujo: “Nada más comentarle que es un problema que se tiene de muchos años y le tocó la bolita y preguntarle si tiene ya un costo de la obra y si es del ramo 33, si entran las reglas de operación para el colector para poder hacer la justificación”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

En seguida, el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, expuso: “Quisiera comentar, en primer lugar, en relación a lo que expuso el regidor Agustín de las cuestiones técnicas ahorita yo conozco tres escenarios: en primer lugar es la reparación inmediata del socavón que se registró en Policarpio Preciado y Valentín Gómez Farías, que es la de costo menor; en segundo lugar estamos hablando el tramo que tiene que ver entre las calles Justo Sierra y Valentín Gómez Farías, que estamos hablando de un costo más elevado; y en tercer lugar, la información que se posee es que tiene que ser prácticamente todo el colector, desde Guillermo Prieto hasta el cruce de Avenida Francisco Zarco para 
interconectarlo con el colector que viene desde la Infonavit II y eso es lo que se requiere, hablando de un proyecto integral. Ahora, el problema está en que los recursos no los tenemos y debemos ver la posibilidad de hasta dónde nos puede alcanzar, por esa razón lo que yo estoy proponiendo es que con recursos propios, en el ramo que tienen que ver con infraestructura hidráulica, con todo lo de aguas, que ese recurso sea dispuesto para este concepto, pero también debo informar que el día de hoy vengo precisamente de SEDESOL con dos intenciones, una que del ramo 33, dando respuesta al regidor Eduardo Godínez, etiquetar recursos como proyecto especial hacia esta obra; sabemos que los recursos del ramo 33 tienen que ser focalizados en los zonas de atención prioritaria, en este caso, estamos pidiendo la validación para que, por parte de recursos del ramo 33, sean destinados  a ello porque tenemos un problema que afecta a gente que tal vez no se encuentra en la zona ZAP, sin embargo, los principios y políticas de SEDESOL van enfocados en ese sentido. Hoy tuve la oportunidad de platicar con la delegada nacional en Jalisco la licenciada Gloria Rojas y me menciona que existe mucha posibilidad, no solamente de eso, le presenté ese diagnóstico y es probable obtener recursos por parte de SEDESOL, por esa razón ¿qué es lo que tenemos que hacer?, si fueran etiquetados o autorizados por parte del ramo 33 como un proyecto especial tal vez esta Sesión no se requiera porque ya habíamos autorizado nosotros el recurso y ellos nos autorizan la modificación como un proyecto especial, lo que quiero es compartir la problemática y buscar diferentes vías: una es proyecto especial, otra es que SEDESOL le pueda invertir en este proyecto, porque no creo que haya gente que tiene quince años,  hay gente que tiene treinta años con esta problemática y que ésta pueda ser una de las razones con las que podamos contribuir a que evitemos inundaciones en el futuro y, por otra parte, está el hecho de que no podemos seguir esperando, considero que al menos con recursos propios podemos empezar y yo invito al regidor Jesús Agustín a que de manera particular podamos sentarnos con el director de Obras Públicas para ver todo el diagnostico de los alcances que se puede hacer, la información que me dan es precisamente que se tiene que destruir prácticamente toda la calle Policarpio Preciado porque estamos hablando de un colector que nos da entre seis, siete y ocho metros de profundida, por esa razón yo les pediría que acudamos directamente a la obra para que tengamos lo datos técnicos, financieros y que en esto exista una supervisión constante”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

El regidor, C. J. de Jesús Agustín Hernández, dijo: “Somos muy cuestionados entre comillas por nuestra poca productividad, entonces, si hay obras que nadie tuvo el valor de enfrentarlas cuando tenían dinero y nosotros tomamos la iniciativa de arrancar con una obra de tal magnitud hacia esa colonia, creo que lo menos que podemos hacer es hablar de ese tema pero con conocimiento y sustentado. La obra la apoyo, esa gente no puede seguir padeciendo dicha situación, ya no es cuestión de una campaña de prometer, es una realidad lo que estamos viviendo y yo me sumo a su proyecto presidente, solamente la petición sigue en pie, vamos a hacer las cosas y yo necesito esa información”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Acto continuo, el regidor, C. José de Jesús Cervantes Flores, señaló: “Es muy sano que todos los regidores conozcamos la magnitud del problema; quisiera compartir con ustedes ese problema ya que lo conozco de muchos años por mi edad, por el trabajo, mi profesión y sé que si se tiene problemas desde hace muchos años y hay zonas que se venían reparando nada más de manera parcial, de ahí la visita que sugiere el presidente para que viéramos las diferencias entre las reparaciones anteriores y la reparación que acaban de realizar. En la administración anterior, en la cual fue donde se dio el colapso que menciona el presidente, que fue donde se inició, se hizo una revisión de la zona de todo el colector en todos los pozos de visita y lo que siempre se había hecho era que se tapaba en una parte y ahí se reparaba solamente cincuenta o sesenta metros cuando mucho, pero ahora se hizo un perfil de todo el colector hasta su descarga y resulta que en total son cuatrocientos quince metros para ser exactos y ahí tiene un sifón la línea que es lo que está provocando que se estén azolvando año con año y que a medida que han aumentado las cargas diarias con los nuevos desarrollos, que era lo que pugnábamos en Ordenamiento Territorial, en el sentido de que cada fraccionamiento cree la infraestructura necesaria y no estemos cargando las líneas que de por si están obsoletas, entonces, en ese punto estamos de acuerdo e invito a todos los regidores para que hagamos esa revisión”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Haciendo uso de la palabra, el regidor, C. Rubén Valencia Villarruel, señaló: “Presidente, dos observaciones, la primera es comentarles que andaba en la mañana precisamente ahí por donde se están realizando los trabajos y veo que no se están tomando las medidas necesarias de seguridad, está pasando muy cerca del socavón, se puede venir una tormenta en que las corrientes son muy fuertes y que si bien pueden arrastrar hasta los vehículos que no puedan arrastrar una persona, por esa razón, me gustaría que acordonaran una cuadra, que se realice un perímetro porque en este momento no se han venido lluvias intensas pero se pueden venir en cualquier momento;  la otra observación es en relación  a la rejilla que se ubica por la calle Abasolo que está en el bordo de la Avenida Universidad en la parte de abajo creo que cabe un niño, sería conveniente que Protección Civil supervise ese lugar”. - -   

El presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, expresó: “De hecho el protocolo de vigilancia que tenemos en esa zona es con personal de Obras Públicas, Agua Potable, Protección Civil y su servidor; señalar que existe comunicación, los invito a que la gente vea la presencia de nosotros, que estamos preocupados y que vamos a tomar las medidas correspondientes”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

En uso de la voz, el regidor, C. Alejandro Ramos Flores, agregó: “Estamos hablando que aproximadamente ese colector se hizo en el año mil novecientos setenta y cuatro, cuarenta y dos años y nos comentan que tienen los vecinos más de treinta años con ese problema, qué me lleva a pensar eso, que se gastó dinero y se realizó una obra que ni siquiera representa 
un verdadero beneficio en la sociedad, cómo es posible que se planteen obras para durar cinco, seis u ocho años, por esa razón, lo que me interesa y espero que mis compañeros regidores me apoyen es que se va a hacer una obra y se va a gastar, que se haga una obra pensando en que por lo menos tenga una funcionalidad de treinta años o cincuenta años que sería lo ideal, no importa que se le gaste más pero que las cosas se hagan bien hechas”.

Acto seguido, el síndico municipal, C. Carlos Álvarez Ramírez, señaló: “Celebro esta acción tomada por su Gobierno presidente, considero que después de cuarenta y dos años el que sigamos teniendo ese tipo de problemas en esas colonias, y el hecho de que usted atienda de fondo esa situación habla bien de su Gobierno y estoy seguro que mucha gente se lo va a agradecer, porque nadie se había atrevido a meterse a fondo porque era una obra costosa y que tal vez las anteriores administraciones consideraban que era un dinero enterrado que no iba a relucir, ya que muchos apostaron a obras de relumbrón que realmente no traen tanto beneficio social a nuestro municipio”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

El regidor, C. José de Jesús Cervantes Flores, dijo: “Definitivamente hay profesionales trabajando en la obra y hay que tener esa confianza, pero si hay que supervisar que técnicamente sea una obra justificable, una obra validada para el área de influencia de manera que va durar una vida a mediano y largo plazo, por otro lado, es una obra que implica tener un alto costo porque vamos a reponer pavimentos de nuevo, líneas madrinas de drenaje, agua pluvial, agua potable y el mismo conector, por esa razón lo tenemos que hacer a conciencia, como lo comentaba el regidor Rubén Valencia, y considero que hay que exagerar al igual en todas las medidas de seguridad por la magnitud de la obra, no es una obra sencilla, ni es una obra que puede esperar para el tiempo de esquiaje y la tenemos que ir haciendo. Antier yo estuve ahí supervisando en la obra y forzosamente la tenemos que ir haciendo por secciones, como técnicos debemos correr el riesgo pero con las medidas de seguridad para no perder ninguna vida humana pero se tiene que hacer ya, les comentaba del sifón que está ahí si lo dejamos así podríamos tener un colapso mayor de modo que a lo mejor se colapsaría la calle y entonces tendríamos afectación a las fincas porque de los drenajes y conectores no sabemos cómo está la vida útil de toda la tubería, es por ello que si nos esperamos a lo mejor va a haber puntos como el que ya se colapsó y que podría jalar y afectar algunas viviendas”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

En seguida, la regidora, C. María Esther Ochoa Lizárraga, indicó: “Considero que es una obra necesaria y estoy segura de que por el ramo 33 le van a autorizar porque una de las reglas de operación es que sea utilizado en las prioridades como son drenajes y creo que aquí es una prioridad, respecto a la pregunta que le iba a realizar también quedo contestada con el comentario del regidor Jesús Cervantes que era en relación a que sí la longitud total de este colector es de cuatrocientos quince metros lineales o cuántos metros implica la obra”.
Acto seguido, el regidor, C. José de Jesús Cervantes Flores, mencionó: “Cuatrocientos quince metros la pura reparación de ese tramo, todo el colector es mucho más, no tengo los metros ahorita pero es mayor. Además, cabe mencionar que el colector pasa en algunas manzanas de la colonia por debajo de algunas viviendas”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

El presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, comentó: “Todo el colector implica entre once y doce millones de pesos al hacer el cruce por la Avenida Francisco Zarco, por el momento lo que estamos considerando es que pueda ir entre los cinco millones trecientos mil pesos hasta los seis millones ochocientos mil pesos en lo que es el tramo de Justo Sierra a Guillermo Prieto y entroncarlo, como lo comenta el ingeniero José de Jesús Cervantes, al que ya se encuentra, lo ideal sería conectarlo directamente hasta el colector general que es el más nuevo que viene por Francisco Zarco ya que en el otro colector corremos el riesgo por su antigüedad, no obstante, tiene que ser en ese porque conectarlo al otro implica ya manzanas de obra, pero ahorita considero que en esta primera instancia es empezar ya y ver si el año que viene podemos programar el interconectarlo con el colector de Francisco Zarco”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

“Me gusta mucho una frase de Winston Churchill que dice que el político se convierte en estadista cuando empiezas a pensar en las próximas generaciones y no en las próximas elecciones; probablemente van a decir que no se ha hecho nada, pero estoy seguro que al término de las funciones de todos nosotros vamos a entregar mejores resultados, vamos a provocar que la gente se olvide de esa pesadilla del temporal de lluvias, pero al mismo tiempo estamos generando condiciones para que el Río Zula y el Río Santiago estén en mucho mejores condiciones, hemos asumido una serie de compromisos con CEAS, con CONAGUA en el sentido de que las aguas negras que eran vertidas totalmente crudas a los ríos y hoy las inversiones que se están haciendo es en ese sentido de que no suceda eso, por eso  estoy seguro que al termino de nuestra administración nos podremos ir con la frente en alto. Considero que lo que ocurre en las colonias Florida y Ferrocarril es algo que no se tiene que seguir permitiendo, la gente no quieren volver a perder sus muebles, hay gente que tiene alguna discapacidad y que está en silla de ruedas e imagínense cuando todos llegamos a pensar que el agua supera un metro de altura no solamente están en riesgo las cosas, el patrimonio, está en riesgo la vida de mucha gente. Está otro colector el cual nos va a ayudar a generar una gran parte de alivio, que es el Colector Pípila que surge en el cruce entre Uruguay, Paraguay y Policarpo Preciado pero que trae un nivel de cincuenta centímetros arriba lo que quiere decir de que no se está aprovechando al máximo y por ello tenemos que hacer una reducción para bajarlo aproximadamente cincuenta centímetros más para que pueda desahogar toda esa parte, considero que con estas dos obras podemos solucionar el problema de estas colonias que tanto tiempo tienen, así que quiero felicitarlos por sus comentarios y participación en este tema”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
El regidor, C. J. de Jesús Agustín Hernández, aportó: “Considero que la Colonia Florida no va ser una colonia de promesas de campaña incumplidas, cada tres años se iba a resolver el problema, entre comillas. La mayor inversión de una casa es el de la cimentación y nadie le quiere entrar ya que todo mundo la pinta y le arregla y le da su retoque por la parte de arriba, hoy nosotros con mucha responsabilidad como Gobierno vamos a entrarle en un lugar en donde no se ve pero que si se sienten los beneficios y yo no trabajo para darle gusto a los medios de comunicación no importa que digan que no estamos haciendo nada mientras esas dos mil quinientas familias tengan esa comodidad de comer sin olores asquerosos, que tengan esa capacidad de retirar esos muros de sus puertas, que duerman con la tranquilidad cuando viene una tormenta y que la calle esté en condiciones propias y que sea un beneficio de aquí a los treinta o cuarenta años me doy por bien servido Presidente. Quiero ir más allá, por ello a mí me gustaría que usted formalizara la fecha y que nos pusiéramos los tenis y fuéramos a caminar por esas calles para que ya no seamos regidores solamente de esta mesa de Pleno, que seamos Regidores de contacto con el ciudadano”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Acto seguido, el regidor, C. Alejandro Ramos Flores, adujo: “Estaba oyendo de algunos de los problemas que significaban las inundaciones en esas colonias y el hecho de que no vayamos a tener ninguna desgracia personal lo cual es desagradable, me estaba comentando aquí el regidor Jesús Agustín los malos olores a la hora de desayunar, comer y cenar pero se nos olvida una cosa muy importante que también vamos a solucionar, yo como regidor de la Comisión, que es la salud porque estoy seguro que van a disminuir casos de enfermedades que se puedan presentar en esa zona al solucionar ese problema del colector, por ello también tenemos que pensar en eso, eso es para aumentar en la importancia de la obra”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

En uso de la palabra, el síndico municipal, C. Carlos Álvarez Ramírez, indicó: “No me resta más que mandar un mensaje a las demás colonias que sufren de estos problemas como lo es la Infonavit II, El Porvenir, Riveras de Zula, María Esther Zuno o la San Juan y creáramos el compromiso de que este será la punta de lanza para este problema de las inundaciones en nuestro municipio y que en su momento una vez solucionado el problema en estas colonias volteemos a ver estas otras zonas porque todos merecemos vivir dignamente en un lugar que por lo menos no tengamos ese tipo de problemas, espero que asumamos este compromiso de que no nada más sean las colonias Ferrocarril y la Florida”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

El regidor,  C. José de Jesús Cervantes Flores, acotó: “Presidente, también hacer hincapié en lo que hace un momento comenté y quiero recalcarlo, el hecho de la irresponsabilidad con la que se autorizaron nuevos desarrollos de urbanización en la administración anterior que no se deberían haber autorizado los cuales se están conectando al colector que ya 
tenemos con problemas de colapso, tenemos una responsabilidad histórica de lo que se hizo mal y no debemos permitir que siga sucediendo por ello a los que están encargados de los nuevos desarrollos que unos están sin empezar y que ya estaban pagadas las licencias e invitarlos, yo tuve una reunión con ellos, y que están puestos a participar en la construcción de un colector propio de manera que no se conecten al Colector Policarpio Preciado. Una cosa muy importante que la edad del colector y el gasto que quiere decir la capacidad en los litros que tiene el tubo para recibirlo de manera que no es posible que se hagan conexiones de ningún otro desarrollo. Los nuevos desarrollos que son los Olivos, Terranova, Santa Sofía, Naranjos y Jazmines deben de crear su propio conector para que descarguen sus aguas residuales a la planta de tratamiento y el Ayuntamiento no tiene por qué recibir esas obras así que es solucionarles un problema el cual debe ser con cargo a ellos como urbanizadores porque si ahí van a tener el negocio pero que lo hagan bien, es decir, no estamos frenando inversiones por el contrario bienvenidas pero bien hechas, con un orden, con una planeación adecuada en beneficio de todos”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

El presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, aportó “Muchas gracias regidor Jesús Cervantes, bien, después de haber sido analizado y discutido ampliamente este tema pongo a su consideración los tres puntos de acuerdo siguientes: - - - - - - - - - - - - - - -

“PRIMERO. El Pleno del Ayuntamiento autoriza la construcción del colector sanitario en la Calle Policarpio Preciado entre las calles Justo Sierra y Guillermo Prieto en la Colonia Florida en Ocotlán Jalisco, con recursos del ramo 33 o en su defecto con recursos propios. - - - - - - - 

“SEGUNDO. Se autoriza a los ciudadanos Paulo Gabriel Hernández Hernández, presidente municipal, Roberto Carlos Navarro Vaca, secretario general, Carlos Álvarez Ramírez, síndico municipal y Jesús Martínez Navarro, encargado de la Hacienda Municipal para que suscriban los instrumentos jurídicos con el fin de dar cumplimiento al presente acuerdo.- - - 

“TERCERO. El Pleno del Ayuntamiento faculta al Encargado de la Hacienda a modificar las partidas presupuestales correspondientes”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Resultando el tercer punto del orden del día, APROBADO POR MAYORÍA, con diez votos a favor de los asistentes: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa.
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores.
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar.
	Regidor
	A favor

	5
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	6
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	7
	C. Julio Cesar Márquez Lizárraga
	Regidor
	A favor

	8
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	9
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	10
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	11
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	12
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



CUARTO PUNTO.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.- No habiendo más asuntos que tratar, el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, concluyó la DÉCIMA SEGUNDO SESIÓN EXTRAORDINARIA del H. Ayuntamiento Constitucional de Ocotlán, Jalisco, Administración 2015-2018,  siendo las 17:40 diecisiete horas con cuarenta minutos del día 7 siete de julio del 2016 dos mil dieciséis. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 


INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL
DE OCOTLÁN, JALISCO.




C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
PRESIDENTE MUNICIPAL



                              C. Carlos Álvarez Ramírez.
                               SÍNDICO MUNICIPAL
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